

వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఆలేరు రూరల్, డిసెంబర్ 8 : గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ వడ్ల నవ్యాశోభనబాబు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని శ్రీనివాసపురంలో మల్లారెడ్డి నారాయణ దేవాలయ వారు వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించగా ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో నిరుపేదల కోసం వైద్య శిబిరాలను



శ్రీనివాసపురంలో మందులు పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ నవ్యాశోభనబాబు

నిర్వహిస్తున్న మల్లారెడ్డినారాయణ వైద్యశాల దానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 150 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు.

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

• ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

బొమ్మలూ మారం, డిసెంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడానికి కార్యకర్తలు అభ్యర్థనలు చేశారు, వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని మర్కలలో శుక్రవారం ఆమె ఘంట్లను హాజరై విలేజరులతో మాట్లాడారు. ప్రజా తీర్మానం గౌరవించి సమర్థవంతంగా ప్రతిపక్షం పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఎక్కువ స్థానాలు గెలిచేలా కృషి



మర్కలలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

చేయాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసేలా ఒత్తిడి పెంచుతామన్నారు. ఆమె వెంట సర్పంచ్ కుర్మిండ్ల దామోదర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుర్మిండ్ల ఈశ్వర్ గౌడ్, మన్నె శ్రీధర్, ప్యారారం రాములు, సందగళ్ల పెద్దలు, ఇందిర, రామబ్రహ్మంబారి పాల్గొన్నారు.



సాయిధామంలో పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న అశ్రమ పీఠాధిపతి రామానంద ప్రభాజీ

26న దత్త మహాయాగం

బొమ్మలూ మారం, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని పెద్దపర్వతాపూర్ లో గల సాయి ధామం ఆశ్రమంలో ఈ నెల 26న దత్త మహాయాగం నిర్వహిస్తున్నట్లు సాయిదత్త పీఠాధిపతి రామానంద ప్రభాజీ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆశ్రమంలో మహా యాగం పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు జి.చంద్రారెడ్డి, నర్సింగరావు, జ్యోతి, బొమ్మకంటి మల్లేశం, సాయిధామం పాల్గొన్నారు.

కేసుల

పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

• జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జయరాజు

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 8 : ఈనెల 30న నిర్వహించే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో అధిక కేసుల పరిష్కారానికి అన్ని శాఖల అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు అన్నారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై జిల్లాలోని న్యాయమూర్తులు, పోలీసులు, జిల్లా పరిపాలన యంత్రాంగం, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ తో సమీక్ష, సమన్వయ సమావేశాన్ని గురువారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించే కేసులపై న్యాయమూర్తులు, అధికారులకు తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు మాట్లాడుతూ జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని కోర్టుల ఆవరణలో 30న ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ రాజీ పడే క్రిమినల్, చెక్ బౌన్స్, ట్రాఫిక్ చలానా, కుటుంబ తగాదా, సివిల్, బ్యాంక్, చీట్ ఫండ్, బాకీ వివాదాలు, ప్రీ లిటిగేషన్ కేసులు పరిష్కరించనున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు సివిల్, క్రిమినల్ కేసులు 4,888, బీఎస్ఎన్ఎల్ కు సంబంధించి 421 కేసులు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డీసీపీ రాజేశ్వరం, డీఆర్ఓ పద్మజారాణి, ట్రాఫిక్ సీబి మధుసూదన్, మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి కె.మారుతిదేవి, అదనపు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ ఇన్చార్జి కార్యదర్శి కె.దశరథ రామయ్య, ప్రధాన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి డి.నాగేశ్వర్ రావు, అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి జి.కవిత, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ దామోదర్ రెడ్డి, స్వామి, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి

మహిళల్లో సృజనాత్మకతను వెలికితీయాలి

• మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి

నీలగిరి, డిసెంబర్ 8 : మహిళల్లో సృజనాత్మకతను వెలికితీయాలని నల్లగొండ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి అన్నారు. స్థానిక టీఎన్టీఎస్ భవన్ లో శుక్రవారం నల్లగొండ ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టు సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళ రాజకీయాంగ, ఆర్థికంగా సామాజికంగా అన్ని రంగాల్లో ముందు దుండాలని అందుకు ప్రధాన అయిందని చదువేనని అన్నారు. గ్రామాల్లో బాల్య వివాహాలు నిషేధించేందుకు 18 యేండ్ల లోపు అమ్మాయిలను

వారిని ప్రతి అంగనవాడీ నమోదు చేసుకుని వారిని పర్యవేక్షించాలన్నారు. చాలా గ్రామాల్లో భ్రూణ హత్యలు జరుగుతున్నాయని వాటిపై మహిళలను చైతన్యం చేయాలన్నారు. బేటి బదావో బేటి పదావో కార్యక్రమాలను ఆమె వివరించారు. మిషన్ వాత్సల్య, మిషన్ శక్తి గురించి వివరించారు. సమావేశంలో సీడీపీఓ తూముల నిర్మల, పోషణ అభియాన్ కోఆర్డినేటర్ సతీష్, రూస్నీరాణి, సూపర్వైజర్లు పార్వతి, మల్లేశ్వరి, లక్ష్మి, మంజుల, శ్రీలత, వినోదకుమారి, యాదమ్మ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలి

• సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి

రామగిరి, డిసెంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి కోరారు. నల్లగొండలోని దొడ్డి కొమ్మరయ్య భవన్ లో శుక్రవారం నిర్వహించిన ఆ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రజలు జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో రెండు ప్రధానమైన పార్టీల మధ్య పోటీ చేశారని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయామన్నారు. నిత్యం ప్రజల వక్షంలో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జూలకంటి రంగారెడ్డి

ఉండి సీపీఎం పని చేస్తుందన్నారు. పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు తుమ్మల వీరారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, నాయకులు నారి ఐలయ్య, పాలడుగు నాగార్జున, బండ శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

గుండాలలో సీమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు

గుండాల, డిసెంబర్ 8 : మండల కేంద్రంలోని విశ్వవాణి చర్చిలో శుక్రవారం సీమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ అబ్బి డగ్లస్ కేక్ కట్ చేసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు బాలయ్య, అనీల్ బాబు, సాల్విన రాజ్, సురేష్ బాబు, టైటస్, వెంకటేశ్, విశ్వాసులు శారద, రాజ్ కుమార్, ప్రభాకర్, పండుల రమేష్, పండుల భాస్కర్, దార సతీష్, దార అనిల్, అబ్రహం పాల్గొన్నారు.



గుండాలలో కేక్ కట్ చేస్తున్న క్రైస్తవులు

WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు ఇంటి/పంటిని, బేటికే కొరకు MIF వర్షు 12/24 గె.ల ద్వారా కొరకు కావాలి. ఏజెంట్లు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

WANTED
★ తివేణి హోంకేర్, హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేషెంట్లను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-314356-All

KIDNEY STONES
★ మూత్ర పిండాలలో రాళ్ల సమస్యకు ఆపరేషన్ లేని హోమియో పరిష్కారం. 47 సం||, అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయసూర్య హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidney Stones Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్లో పిల్లర్ నెం. 1058, తారాపాక, సీకింద్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580. NT-320707

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరులతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావాలని సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/-
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.
గ్రా: బద్రిపల్లి, మం: నల్లగొండ.

నల్లగొండ: 9182777626 నల్లగొండ: 9182777635 దేవరకొండ: 9182777635
వలియూ: 9182777059 ముంగుపేట: 9182777630 టాపూరి: 9182777638
మిర్జాపూర్: 9182777059 కొండా: 9182777196 పొట్టిపూర్: 9182777638

ఆక్సిజన్ మిషన్ ప్రారంభం

విద్యుల డిసెంబర్ 8 : రోటరీ క్లబ్ తరఫున రోగుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత ఆక్సిజన్ మిషన్ ను ఆ క్లబ్ విద్యుల అధ్యక్షుడు గుండెబోయిన సైదులు శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఎస్ అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆర్థిక సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన మిషన్ ను ఉపయోగించుకొని తిరిగి క్లబ్ పంపించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమం లో క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, కోశాధికారి ఎడ్ల శ్రీశైలం, సహ య కార్యదర్శులు జంగిలి సైదులు, కంబాపల్లి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



సిద్ధాపురం-పల్లె గ్రామాల మధ్య రోడ్డుకు ఇరువైపులా పెరిగిన చెట్లు

అల్లుకున్న పచ్చదనం

హరితహారంలో భాగంగా ఆత్మకూరు(ఎం) మండలంలోని సిద్ధాపురం నుంచి పల్లె వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా నాటిన మొక్కలు ఏపూగా పెరిగి పచ్చదనాన్ని పంచుతున్నాయి. రోడ్డు వెంబడి వాహనదారులకు ప్రయాణికులకు ఆహ్లాదాన్ని కలిగిస్తున్నాయి. - ఆత్మకూరు(ఎం), డిసెంబర్ 8